Ampliación de demanda

NOMBRE DE QUIEN PROMUEVE

EXPEDIENTE NUM . . . . .

H. SALA REGIONAL . . . . .

DEL TRIBUNAL FISCAL DE LA FEDERACIÓN

PRESENTE


. . . . . mexicano, mayor de edad, casado, al corriente en el pago de mis obligaciones fiscales, con registro federal de causantes num . . . . ., y el carácter de apoderado jurídico general para pleitos y cobranzas de la negociación denominada . . . . ., quien tiene el registro federal de causantes num . . . . . y domicilio fiscal en la calle . . . . . de esta ciudad, carácter justificado con el primer testimonio del poder que me permito acompañar, pasado ante la fe del Notario Público Lic. . . . . . de la ciudad de . . . . . y autorizando en términos del artículo 19, del Código Fiscal de la Federación, al señor . . . . ., quien tiene su domicilio en la avenida . . . . ., núm. . . . . . de esta ciudad, profesionista con cédula profesional registrada en esta H. Sala Regional . . . . . en el

libro núm. . . . . . (aquí se señala el número que le toco en el registro de la H. Sala) a fojas num . . . . ., ante ustedes con el debido respeto comparezco a exponer:


Que con el citado carácter, el cual espero me sea reconocido, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 210 del Código Fiscal de la Federación, por medio del presente escrito vengo a AMPLIAR MI DEMANDA AL RECURSO DE . . . . . que tengo presentado, registrado bajo el núm. . . . . . de expediente de fecha . . . . ., el cual se lleva ante esta H. autoridad.


Esta ampliación de demanda la hago con base en los siguientes hechos y consideraciones de derecho, agravios y pruebas.

Hechos


1. He interpuesto el recurso de . . . . . ante esta Sala Regional de . . . . . del Tribunal Fiscal de la Federación, cuyo número de expediente es el . . . . .,en contra de la resolución dictada por la autoridad . . . . ., donde finco un crédito fiscal en contra de mi representada por la cantidad de $ . . . . ., con fecha . . . . .


2. Desconozco los fundamentos de la resolución impugnadas, en atención a que se de su existencia hasta que el demandado ha contestado la demanda.


Con fundamento en lo anterior y en los artículos mencionados al principio la presente de ampliación de demandas esta la hago en los términos siguientes:

Ampliación de demanda


Primero: en ningún momento mi representada, la negociación denominada . . . . ., recibió el oficio núm. . . . . ., de fecha . . . . ., derivada del expediente núm. . . . . ., donde aparece la resolución de fecha . . . . .,que contiene el crédito num . . . . .por la cantidad de $ . . . . .


Segundo: es falso que mi representada conozca los fundamentos legales en que se basa la autoridad para fincar el crédito en cuestión, ni las posibles violaciones en que incurrió para que aquella le imponga tal sanción.


Tercero: también es falso lo afirmado por la demanda en su contestación de la demanda: que con fecha . . . . . se notifico a mi representada el Oficio núm. . . . . .,derivado del expediente núm. . . . . ., mediante el cual se transcribía el fundamento de la resolución que hoy se impugna, por desconocerla, pues nunca, bajo protesta de decir verdad, se recibió el citado oficio por el representante legal de la empresa denominada . . . . .


Cuarto: con base en lo anterior, dicha H .autoridad deberá resolver el recurso de . . . . ., planteado con fecha . . . . .que se encuentra en esta sala con el num . . . . . favorable a las pretensiones de mi representada.


Para acreditar los agravios anteriores, me permito ofrecer las siguientes

Pruebas


1. La DOCUMENTAL PÚBLICA, consistente en el oficio núm. . . . . . de fecha . . . . .,derivado del expediente núm. . . . . .,que sigue la H. autoridad . . . . . en contra de mi representada. Esta prueba la relaciono con los puntos num . . . . . de hechos y núm. . . . . .de agravios de esta ampliación de demanda.


Nota: las pruebas que se mencionen deberán acompañarse al recurso o ampliación de demanda. Su falta dará lugar a que se tengan por no interpuestas, de conformidad con lo establecido por el artículo 123, fracción IV, último párrafo, o podrá ser requerido el promovente por el magistrado instructor para que las presente dentro del plazo de cinco días. De no presentarlas, se tendrá por no interpuesto el recurso o la demanda o la ampliación de esta, atento a lo establecido por el artículo, 209, del Código Fiscal de la Federación.


2. La DOCUMENTAL PÚBLICA, consiste en el oficio núm. . . . . . de fecha . . . . .,el cual aparece en el expediente núm. . . . . . a fojas . . . . ., que deberá pedirse a la autoridad . . . . . para que obre en este recurso y se tenga en cuenta al dictar la resolución correspondiente. Esta prueba se relaciona con los puntos núm. . . . . . de hechos y núm. . . . . .de agravios de esta ampliación de demanda.


Nota: si se ofrecieran pruebas que obren en otro expediente, en poder de diversa autoridad, se deberán pedir para que esta las remita y se agreguen al recurso o demanda o ampliación de demanda, de conformidad con lo establecido por el artículo 209, fracción Vll, primer párrafo, del Código Fiscal de la Federación, debiendo citar con precisión, los documentos que se soliciten y señalar el archivo o lugar donde se encuentren.


3. La TESTIMONIAL a cargo de los señores . . . . ., quienes tienen su domicilio en la calle de . . . . . de esta ciudad y registro federal de causantes num . . . . ., respectivamente, a fin de dar contestación al cuestionario que me permito acompañar. Esta prueba la relaciono con los puntos núm. . . . . . de hechos y núm. . . . . . de agravios de la presente demanda.

Interrogatorio a los testigos

a) Previas sus generales, dirá el testigo, si es cierto como lo es, que . . . . .(aquí se formularán las preguntas que tengan relación con los puntos mencionados. E1 testigo deberá dar la razón de su dicho, es decir, por que sabe lo declarado).


Nota: el cuestionario o el interrogatorio que deberán desahogar los peritos o testigos se acompañara al recurso o a la demanda. De no ser así, se desechara la demanda, atento a lo establecido por el artículo 209 del Código Fiscal de la Federación.


Por lo antes expuesto y fundado, a esta H. autoridad . . . . . solicito atentamente:


Primero: tenerme por presentado en tiempo y forma con la AMPLIACIÓN DE MI DEMANDA y comparecido con el carácter acreditado al principio de este escrito.


Segundo: me tenga por ofrecidos conforme a la ley los agravios y las pruebas presentadas, las cuales se han detallado en el cuerpo de este escrito, así, como las pruebas ofrecidas en el escrito inicial de demanda de . . . . ., el cual existe en esta H. Sala . . . . . bajo el expediente núm. . . . . .


Tercero: señalar día y hora para la recepción de tales probanzas y, previos los trámites de ley, dictar resolución en la que se declare procedente la . . . . .(el resultado que se busque).


Nota: el término para ampliar la demanda será de 45 días, siguientes a aquel en que surta efectos la notificación del acuerdo que admita la contestación, atento a lo establecido por el artículo 210, primera parte, del Código Fiscal de la Federación.

PROTESTO LO NECESARIO

Lugar, fecha y firma

