MODELO PARA CONTESTACION A DEMANDA DE DIVORCIO

POR ADULTERIO, PROMOVIENDO RECONVENCION.

------------------------------

VS

------------------------------

JUICIO ORDINARIO CIVIL

DIVORCIO NECESARIO

EXP. No. ---------------

C. JUEZ TERCERO DE LO FAMILIAR

------------------------------, demandado, por mi propio derecho, señalando como domicilio para oír notificaciones el número ---- de las calles ---------------, Centro de ésta ciudad, autorizando para oirlas al C. Lic. ------------------------------, ante Usted respetuosamente comparezco y expongo.

Vengo a contestar la demanda instaurada por mi esposa la señora ------------------------------.

PRESTACIONES

Carece de derecho y de acción la actora para demandarme las prestaciones que señala con los incisos del a) al d) en su escrito inicial de demanda, por las razones y consideraciones que se exponen en la contestación a los hechos

HECHOS

I. Este hecho es cierto.

II. Este hecho es cierto.

III. Este hecho es falso y los inmuebles a que se refiere la actora no son propiedad del suscrito ni de la actora, sino que están a nombre de los menores hijos del matrimonio, quienes los adquirieron por herencia, como lo demostraré durante la secuela del procedimiento con los títulos de propiedad referidos.

IV. Este hecho es falso y seguramente también son falsos los documentos a que se refiere la actora.

V. Dejo la carga de la prueba a la actora por cuanto hace a este hecho, pero me reservo el derecho de probar en contrario.

VI. Este hecho es falso, siendo la verdad que la actora incurre en imprecisiones en la apreciación legal, ya que el adulterio solamente es posible cuando la relación sexual se efectúa con escándalo o en el hogar conyugal y en modo alguno se clan o se han dado tales supuestos para que la actora me demande el divorcio por adulterio, está muy lejos de constituir un adulterio debidamente probado los hechos que narra la actora en su demanda, y en especial en este hecho.

VII. Este hecho es falso y me remito a lo ya expresado en hechos anteriores.

DERECHO

Es inaplicable el capítulo de derecho invocado por la actora, por todas y cada una de las consideraciones que he expuesto.

EXCEPCIONES Y DEFENSAS

Opongo desde luego las siguientes excepciones y defensas:

1. La de falta de acción, por no darse los supuestos de relación sexual con escándalo o en el hogar conyugal.

2. La excepción de que no soy propietario de los inmuebles a que se refiere la actora en su escrito inicial de demanda.

3. La excepción de que la disolución y liquidación de la sociedad está supeditada a que se pruebe la causal de divorcio y se decrete la disolución del matrimonio.

RECONVENCION

Contrademando a la señora ------------------------------, con domicilio en ---------------, las siguientes contraprestaciones:

a) La disolución del vínculo matrimonial que nos une, por abandono injustificado del hogar conyugal.

b) La disolución de la sociedad conyugal. 

c) El pago de los gastos y costas del juicio.

La reconvención se fundamenta en los siguientes hechos y preceptos legales:

HECHOS

I. Con fecha ------ de ----- de ------------------------------, contraje matrimonio con la reconvenida, bajo el régimen de sociedad conyugal, como lo acredito con el acta de matrimonio que obra en los autos y con la confesión de la actora.

II. Durante el matrimonio y vida en común, procreamos los menores hijos de nombre -------------- y ---------------- de apellidos ---------------, como lo demuestro con las actas de nacimiento que obran en los autos.

IV. Durante el matrimonio no se adquirieron bienes de fortuna por lo que solamente demando la disolución de la sociedad conyugal toda vez que no hay bienes que liquidar.

V. El día ------- del mes de --------- del año de ---------------, mi esposa la señora ------------------------------ abandonó el hogar conyugal establecido en ---------------, sin causa justificada y sin decirme la razón de su abandono, negándose desde entonces sistemáticamente a reintegrarse al mismo y como ya transcurrió más de un ----- de su abandono, al no haber presentado o promovido demanda de divorcio para justificarlo, se presume que el abandono es injustificado.

DERECHO

PRIMERO. Por cuanto al fondo son aplicables los artículos 266, 267 fracción VIII y demás relativos del Código Civil.

SEGUNDO. El procedimiento se rige por los artículos del 255 al 277 del Código de Procedimientos Civiles.

Por lo expuesto.

A USTED C. JUEZ. ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA:

Proveer conforme a derecho.

PROTESTO LO NECESARIO. 

---------------., a ------------------------------

