MODELO PARA CONTESTACIÓN A DEMANDA SOBRE  DISOLUCIÓN DE LA SOCIEDAD CONYUGAL, SIN DIVORCIO
ELO PARA CONTESTACION A DEMANDA SOBRE DISOLUCION DE LA SOCIEDAD CONYUGAL, SIN DIVORCIO

--------------------

VS

--------------------

ORDINARIO CIVIL DISOLUCION

DE LA SOCIEDAD CONYUGAL

EXPEDIENTE:

SECRETARIO:

C. JUEZ OCTAVO DE LO FAMILIAR

--------------------, demandado, por mi propio derecho, señalando como domicilio para oír notificaciones el despacho ---- del edificio marcado con el número ------- de las calles de --------------------, colonia ------------- de esta ciudad, autorizando para recibirlas al C. Lic. --------------------, ante usted respetuosamente comparezco y expongo:

Vengo a dar contestación a la demanda, de la siguiente manera:

PRESTACIONES

Son total y absolutamente improcedentes las prestaciones que me reclama la actora en los incisos del a) al c), por todas cada una de las razones que doy al contestar los hechos.

HECHOS

I. Este hecho es cierto.

II. Este hecho es cierto.

III. Este hecho es cierto.

IV. Este hecho es falso, toda vez que efectivamente hice la cesión de derechos y dación en pago, pero con el consentimiento de la actora, estando de testigo idóneo, precisamente el señor --------------------, como lo demostraré durante la secuela del procedimiento.

V. Este hecho es falso, siendo la verdad que si la cesión de derechos y la dación en pago se hicieron con el consentimiento conocimiento y aprobación de la actora, no tiene derecho a ningún porcentaje.

VI. Este hecho es falso, siendo por lo tanto improcedente la declaración judicial de terminación, disolución y liquidación de la sociedad conyugal, por no haber causa legal para ello.

DERECHO

1. Es inaplicable el capítulo de derecho que pretende se aplique la actora, por las razones y motivos que se dan en la contestación a los hechos.

Por lo expuesto.

A USTED C. JUEZ, ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA:

Proveer conforme a derecho.

PROTESTO LO NECESARIO

--------------------., a --------

