DANIEL IVAN MONTAÑEZ ROFRIGUEZ 

Y

PERFO PARTES DE MEXICO S.A de C.V 

CONVENIO FUERA DE JUICIO 

C.PRESIDENTE DE L JUNTA LOCAL DE CONCILIACION Y ARBITRAJE DEL VALLE CUAUTITLAN TEXCOCO,CON SEDE EN CUAUTITLAN IZCALLI ESTADO DE MEXICO
PRESENTE 

     C.FRANCISCO HERNANDEZ TEJEDA ,en mi carácter de apoderado legal de la empresa denominada PERFO PARTES DE MEXICO S.A de C.V, teniendo como domicilio el ubicado en MEXICALTZINGO No 45 Col. Cumbria en Cuautitlán Izcalli, Estado de México, ante usted respetuosamente comparezco para exponer :
     Que por medio del presente escrito ,vengo a celebrar convenio , en términos del articulo  53 Fracción I  de la Ley Federal del Trabajo , por lo que en  mutuo consentimiento venimos a dar por terminada la relación individual de trabajo con el trabajador Daniel Iván Montañez Rodríguez   ,quien tiene fecha de Ingreso 11 de junio del año 2012 con la categoría de AYUDANTE GENERAL, con un salario mensual de $3584.0(tres mi quiñientos ochenta y cuatro pesos 00/100),con una jornada de trabajo de las 7:00AM a 15:00 PM del día de Lunes a Sabado,teniendo un día de descanso a la semana. Al tenor de las siguientes:
CLAUSULAS

PRIMERA.-De lo anterior ambas partes convienen en términos del presente escrito ,por así convenir a sus intereses en dar por terminada la relación de trabajo que unía al trabajador  Daniel Iván Montañez Rodríguez  con su patrón PERFO PARTES DE MEXICO S.A de C.V en términos de la fracción I del articulo  53de la Ley Federal del Trabajo . El apoderado legal de PERFO PARTES S.A de C.V le otorga como finiquito de las prestaciones que se derivaron de la relación laboral de la cantidad de $1520.35 (Mil quinientos veinte punto treinta y cinco pesos 00/100),siendo el desgloso de las prestaciones las siguientes:

Prima de Antigüedad:$579.66

Parte proporcional de Aguinaldo:$ 627.13

Parte Proporcional de vacaciones: $ 250.85

Prima Vacacional :$62.71

SEGUNDA.-El trabajador Daniel Iván Montañez Rodríguez, esta de acuerdo en recibir la liquidación de las prestaciones que con anterioridad se desprenden  en el cuerpo del presente escrito ,por así convenir a sus intereses.

TERCERA,. Ambas partes están conformes con el presente convenio, el cual lo ratifican y reproducen  en todas y cada una de sus partes ,por celebrarlo conforme a derecho ,por no tener clausula contraria  a la moral , a las buenas costumbres y estar libre de cualquier vicio del consentimiento firmándolo al calce para su debida constancia.

CUAUTITLAN IZCALLI ESTADO DE MEXICO A 26 DE NOVIEMBRE DEL 2012

C. Daniel Iván Montañez Rodríguez                                                    C.  Francisco Hernández Tejeda

APODERADO LEGAL DE
PERFO PARTES DE MEXICO S.A de C.V

PRESTACIONES DEVENGADAS DEL TRABAJADOR

Fecha de Ingreso : 11 de Junio del 2012

Fecha de Terminación de Relación Laboral: 26 de Noviembre del 2012

Salario Diario: $ 111.49
 Tiempo laborado:4 meses 15 días 

Total de dias laborados: 135 días 

Prima de Antigüedad : 135x 12/360= 4.65 días x124.66= $579.66
Parte proporcional de Aguinaldo : 135 X 15 /360= 5.65 días = $ 627.13
Parte Proporcional de vacaciones: 135x 6/369=2.25 días = $ 250.85
Prima Vacacional :$62.71
 Total: $1520.35
