MODELO PARA DEMANDA DE DIVORCIO NECESARIOPOR NEGATIVA INJUSTIFICADA DEL CONYUGE PARA CUMPLIR LAS OBLIGACIONES QUE LE IMPONEEL ARTICULO 164 DEL CODIGO CIVIL.

---------------

VS 

---------------

DIVORCIO NECESARIO

C. JUEZ DE LO FAMILIAR EN TURNO

---------------, por mi propio derecho, señalando como domicilio para oír notificaciones el número de las calles de ---------------, colonia de esta ciudad, autorizado para oirlos al C. Lic. ---------------, ante usted con todo respeto comparezco y expongo:

Vengo a demandar del señor ---------------, con domicilio en---------------, las siguientes prestaciones:

a) La disolución del vínculo matrimonial que nos une, por incumplimiento de las obligaciones que le impone el artículo 164 del Código Civil.

b) La pérdida de la patria potestad sobre el menor hijo del matrimonio de nombre------------------------------.

c) El pago de los gastos y estas del juicio.

Los hechos constitutivos de la demanda y los fundamentos de derecho, son los siguientes:

HECHOS

I. Con fecha---------------, contraje matrimonio civil con el demandado, bajo el régimen de sociedad conyugal, según lo acredito con el acta que se anexa como documento base de la acción.

II. Durante el matrimonio no se adquirieron bienes de fortuna por lo que no es el caso de demandar la disolución ni liquidación de la sociedad conyugal.

III. Durante el matrimonio procreamos al menor hijo de nombre---------------, como lo compruebo con el acta de nacimiento que también se acompaña como documento base de la acción.

IV. Desde hace aproximadamente ------ meses a la fecha, el demandado dejó de contribuir económicamente al sostenimiento del hogar conyugal al hacer adquirido afición por las bebidas embriagantes, dejándome toda la carga moral, económica y educacional del menor hijo y del hogar conyugal, desobligándose por completo de sus deberes de padre y esposo.

DERECHO

PRIMERO. Por cuanto al fondo son aplicables los artículos 164, 266, 267 fracción XII, 275, 278, 282, 283 y demás relativos del Código Civil.

SEGUNDO. El procedimiento se rige por los artículos del 225 al 277 del Código de Procedimientos Civiles.

Por lo expuesto.

A USTED C. JUEZ, ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA: 

Proveer conforme a derecho.

PROTESTO LO NECESARIO.

---------------., a ------------------------------

