MODELO PARA DEMANDAR

EL DIVORCIO POR ADULTERIO
-------------------------------

VS

-------------------------------

JUICIO ORDINARIO CIVIL

DIVORCIO NECESARIO 

C. JUEZ DE LO FAMILIAR EN TURNO

-------------------------------, por mi propio derecho, señalando como domicilio para oír notificaciones el despacho----------------------------------------------------------------, autorizando para oírlas al C. Lic. ----------------------------- ante usted respetuosamente comparezco y expongo:

Vengo a demandar al señor----------------------------- quien tiene su domicilio en las calles de ----------------------------- de esta ciudad las siguientes prestaciones:

a] La disolución del vínculo matrimonial que nos une, por la causal y motivos que en el capítulo de hechos invoco.

b] La pérdida de la patria potestad sobre los menores hijos del matrimonio de nombres-----------------------------, de apellidos----------------------------- .

c] La disolución y liquidación de la sociedad conyugal.

d] El pago de los gastos y costas del juicio.

Fundamento la demanda en los siguientes hechos y preceptos legales:

HECHOS

I. Con fecha----------------------------------------------------------, contraje matrimonio civil con el demandado, bajo el régimen de sociedad conyugal, según lo acredito con el acta del registro civil que se anexa como documento base de la acción.

II. Durante el matrimonio y vida en común, procreamos a los menores hijos de nombres----------------------------- de apellidos----------------------------- quienes cuentan actualmente con ------------- años de edad, respectivamente, como lo demuestro con las actas de nacimiento que también se anexan como documentos base de la acción.

III. Durante el matrimonio y vida en común, se adquirieron en la sociedad conyugal la casa ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------, según lo acredito con los instrumentos notariales que también se anexan como documentos base de la acción.

IV. Es el caso que desde hace ----------------------------- días, tuve conocimiento que mi esposo sostiene relaciones amorosas con lo señora -----------------------------, viviendo con ella como marido y mujer a la vista de todo el mundo en el domicilio ubicado en el número -----------------------------, casa que está a nombre de los dos, según lo compruebo con el certificado de inscripción que me expidió el Registro Público de la Propiedad del Comercio del -------------------, que se anexa.

V. Mi esposo ha procreado con La señora citada, a un hijo que responde al nombre de-----------------------------, según lo acredito con el acta de nacimiento que se anexa.

VI. El día ----- de --------- del presente año, a las ----- horas aproximadamente, en compañía de mis dos hijos, nos presentamos en la casa número ----------------------------- de las calles ----------------------------- colonia ----------------------------- y al tocar la puerta, mi esposo la abrió, diciéndome bueno pues como ya lo sabes, ni modo, así es la vida, qué quieres que te diga: por lo que aceptó su adulterio y me dijo que procediera como mejor me pareciera, que no dejaría a esa persona porque la amaba.

VII. La disolución del matrimonio trae aparejada la disolución y liquidación de la sociedad conyugal y en tal virtud, al estar debidamente acreditada la causal del adulterio que invoco, procede se declare la disolución y liquidación de la sociedad conyugal conjuntamente con la disolución del vínculo matrimonial.

DERECHO

PRIMERO. Por cuanto al fondo son aplicables los artículos 103, 162, 178, 179, 183, 189, 194, 197, 203, 266, 267 fracción I, 269, 278, 287, 291 y demás relativos del Código Civil.

SEGUNDO. Norman el procedimiento los artículos del 255 al 277 en relación con el 940 al 956 y demás conducentes del Código de Procedimientos Civiles.

Por lo expuesto,

A USTED C. JUEZ. ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA: 

Proveer conforme a derecho.

PRESTO LO NECESARIO.

-------------------------., a-----------------------------

