MODELO PARA DEMANDA DEL DIVORCIO POR SEVICIA, AMENAZAS E INJURIAS GRAVES

------------------------

VS

------------------------

JUICIO ORDINARIO CIVIL

DIVORCIO NECESARIO

C. JUEZ DE LO FAMILIAR EN TURNO

------------------------------, por mi propio derecho, señalado como domicilio para oír notificaciones el despacho ----- del edificio marcado con el número ---- de las calles de ---------------, Centro de esta ciudad, autorizando para oirlas a los señores Lics. --------------- y/o ---------------, ante Usted respetuosamente comparezco y expongo:

Vengo a demandar del señor ------------------------------, con domicilio en------------------------------, las siguientes prestaciones:

a) La disolución del vínculo matrimonial que nos une, por las causas que en seguida enumero.

b) La disolución y liquidación de la sociedad conyugal. 

c) El pago de los gastos y costas del juicio.

Mi demanda se fundamenta en los siguientes hechos y preceptos legales:

HECHOS

I. Con fecha ------ de ------- de ------------------------------, contraje matrimonio con el demandado bajo el régimen de sociedad conyugal, según lo acredito con el acta del Registro Civil que se anexa como documento base de la acción.

II. Durante el matrimonio y vida en común, procreamos al menor hijo de nombre ------------------------------, como lo demuestro con el acta del Registro Civil que se anexa como documento base de la acción.

III. Es el caso que desde hace un ----, mi esposo empezó a cambiar su comportamiento regular, tornándose grosero y desprecisto y tratándome ole manera despótica.

IV. El día---- del mes de----- del año de---------------, en la sala del hogar conyugal, aproximadamente a las --------------- horas, en presencia de unos invitados señores
 --------------- y --------------- por razón de que regué un poco de mole en el mantel que estaba colocado sobre el comedor, comenzó a insultarme diciéndome "eres una pendeja", "nunca has servido para nada", "hija de la chingada inútil", "estúpida" y un rosario sin fin de majaderías.

V. El día ---- del mes de --------- del año de---------------, a las ---------------horas aproximadamente, al estar celebrando el cumpleaños de mi hermano mayor ------------------------------, en la Sala comedor del hogar conyugal, mi esposo le dijo a mi hermano delante de toda la familia "tu hermana ------ cada día está peor", "no me sirve para nada", contestándole mi hermano "mira no te hagas pendejo, te vi el otro día abrazándote y besándote con -------- tu compañera de trabajo".

VI. El día ------ del mes de ------- del año de ---------------, a las --------------- horas en ocasión del cumpleaños de nuestro hijo, en el patio del hogar conyugal establecido en---------------, mi esposo me volvió a vejar e insultar delante de los invitados diciéndome "ya no te soporte, "un día de estos te voy a mandar al hospital por la madriza que te voy a dar", "espero que con la madriza que te dé se te quite lo pendeja y burra", "señores tengo la mujer más pendeja del mundo", "lo digo para que lo sepan".

VII. En la sociedad conyugal y después del matrimonio se adquirieron las casas ubicadas en------------------------------ y en------------------------------ viviendo en la primera mi esposo y en la segunda la suscrita y el menor hijo.

DERECHO

PRIMERO. Por cuanto al fondo son aplicables los artículos 266 267 fracción XI, 278, 282, 283, 281, 285, 287 y demás relativos del Código Civil.

SEGUNDO. El procedimiento se rige por los artículos 255 al 277 en relación con los numerales 940 al 956 del Código de Procedimientos Civiles

Por lo expuesto.

A USTED C. JUEZ ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA:

Proveer conforme a derecho.

PROTESTO LO NECESARIO.

---------------. a ------------------------------

