ODELO PARA DEMANDA SOBRE RECTIFICACION DE ACTA DE MATRIMONIO

---------------------------,
VS

C. DIRECTOR DEL REGISTRO

CIVIL DEL DISTRITO FEDERAL.

ORDINARIO CIVIL

C. JUEZ DE LO FAMILIAR EN TURNO

------------------------------------------, por nuestro propio derecho, señalando como domicilio para oír notificaciones el despacho ------ del edificio marcado con el número ------ de las calles de --------------------, Colonia de los -------------------- de esta ciudad, autorizando para oirlas al C. Lic. --------------------, ante usted respetuosamente comparezco y expongo:

Venimos a demandar del C. DIRECTOR DEL REGISTRO CIVIL DEL DISTRITO FEDERAL, con domicilio en --------------------, lo siguiente:

a) La rectificación de nuestra acta de matrimonio, para el efecto de que se asiente el nombre correcto de la cónyuge ------------------------, en el lugar del de --------------------.

La demanda se fundamenta en los siguientes hechos y preceptos legales:

HECHOS

I. Con fecha --------------------, contrajimos matrimonio, según lo acreditamos con el acta del Registro Civil que se anexa como documento base de la acción.

II. En el renglón correspondiente a los datos de la cónyuge --------------------, se anotó de manera incorrecta y por un error involuntario su nombre apareciendo en el acta en calidad de cónyuge como --------------------, lo que es incorrecto, como lo acredito con su acta de nacimiento que se anexa y con el acta de matrimonio a que nos referimos en el hecho inmediato anterior.

III. Apareciendo en el acta la inexactitud e irregularidad referida en el hecho inmediato anterior, procede se ordene judicialmente la rectificación correspondiente en el sentido de-mandado.

DERECHO

PRIMERO. Por cuanto al fondo son aplicables los artículos 134, 135 fracción I, 137, 138, 146, 148, 162 y demás relativos del Código Civil.

SEGUNDO. El procedimiento se rige por los artículos del 255 al 277 del Código de Procedimientos Civiles.

Por lo expuesto,

A USTED C. JUEZ, ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA:

Proveer conforme a derecho.

PROTESTO LO NECESARIO

--------------------., a ----------

as

