MODELO PARA DEMANDA SOBRE DISOLUCIÓN DE LA SOCIEDAD CONYUGAL, SIN DIVORCIO
ODELO PARA DEMANDA SOBRE DISOLUCION 

DE LA SOCIEDAD CONYUGAL SIN DIVORCIO

--------------------

VS

--------------------

ORDINARIO CIVIL DISOLUCION

DE LA SOCIEDAD CONYUGAL

C. JUEZ DE LO FAMILIAR EN TURNO

--------------------, por mi propio derecho, señalando como domicilio para oír notificaciones el despacho ------ de las calles de --------------------, número ------, Colonia ---------------- de esta ciudad, autorizando para oirlas al C. Lic. --------------------, ante Usted respetuosamente comparezco y expongo:

Vengo a demandar de mi esposo el señor --------------------, con domicilio en --------------------, las siguientes prestaciones:

a] La terminación, disolución y liquidación de la sociedad conyugal por el motivo señalado en la fracción II del artículo 188 del Código Civil.

b] El pago del ----------- por ciento sobre los bienes que el demandado cedió a sus acreedores sin mi consentimiento.

c] El pago de los gastos y costas del juicio.

La demanda se fundamenta en los siguientes hechos y preceptos legales:

HECHOS

I. Con fecha --------------------, contraje matrimonio con el demandado bajo el régimen de sociedad conyugal, según lo acredito con el acta de matrimonio que se anexa como documento base de la acción.

II. En la sociedad conyugal se adquirieron los bienes y --------------, como lo demuestro con -------, -----------, -------------- y --------------------, como lo demuestro con ------------------ y con --------------------.
III. Los bienes descritos e identificados precedentemente, quedaron y están bajo la administración de mi esposo.

IV. Sin mi consentimiento, el demandado hizo cesión y dación en pago de los bienes --------------------, -------------- y --------------------, señor --------------------, como lo acredito con la copia certificada de los contratos correspondientes, otorgados ante la fe del Notario Público número ----- del Distrito Federa1. (Si se trata de documentos privados, se hará la manifestación “según lo compruebo con los contratos privados correspondientes”).

V. Como los bienes objeto de la cesión de derechos y dación en pago señaladas pertenecen a la sociedad conyugal tengo derecho al porcentaje del cincuenta por ciento sobre su valor que determinarán los peritos.

VI. Como el demandado ha hecho cesión y dación en pago de los bienes referidos a su acreedor --------------------, procede se declare la terminación, disolución y liquidación de la sociedad conyugal por sentencia difinitiva.

DERECHO

PRIMERO. Por cuanto al fondo son aplicables los artículos 183, 184, 185, 186, 187, 188 fracción II, 193, 194, 197, 203, 204 y demás relativos del Código Civil.

SEGUNDO. El procedimiento lo rigen los artículos del 255 al 277 del Código de Procedimientos Civiles.

Por lo expuesto,

:A USTED C. JUEZ. ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA:

PRIMERO. Tenerme por presentada con este escrito y copias simples que anexo.

SEGUNDO. Admitir la demanda, ordenando se corra traslado y se emplace al demandado para que produzca su contestación.

TERCERO. Seguido el juicio por sus trámites legales, dictar el fallo que corresponda conforme a derecho.

Por lo expuesto.

A USTED C. JUEZ, ATENTAMENTE PIDO SE SIRVA:

Proveer conforme a derecho.

PROTESTO LO NECESARIO.

--------------------., a ------------

