ESCRITO DE AUTORIZACIÓN PARA OÍR Y RECIBIR NOTIFICACIONES

NOMBRE DE QUIEN PROMUEVE

EXPEDIENTE núm. . . . . .

H. SALA REGIONAL DE . . . . .

DEL TRIBUNAL FISCAL DE LA FEDERACIÓN

PRESENTE


. . . . ., de generales conocidas en el expediente núm. . . . . ., que como representante de la negociación denominada . . . . ., tengo presentado y cuya personalidad tengo reconocida, ante ustedes con el debido respeto comparezco a exponer:


Que por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido por los artículos 19 y 200 del Código Fiscal de la Federación, vengo a autorizar para que en nombre de la empresa . . . . .reciba citas, alegue e interponga recursos al Lic. . . . . ., con cédula profesional num . . . . ., registrada a fojas . . . . . num . . . . . del libro num . . . . . (Deberá señalarse el número que le toco en el registro de cédula ante la H. Sala) con el registro federal de causantes núm. . . . . . y con domicilio en la calle . . . . . de esta ciudad.


Por lo antes expuesto y fundado, a esta H. autoridad solicito atentamente:


Único: tenerme por presentado con este escrito, en el que autorizo para que en nombre de mi representada, la negociación . . . . .,reciba citas y notificaciones, haga promociones, ofrezca y rinda pruebas, alegue e interponga recursos al Lic. . . . . . Esto lo fundamento en lo dispuesto por los artículos 19 y 200 del Código Fiscal de la Federación.

PROTESTO LO NECESARIO

Lugar, fecha y firma

