ESCRITO DE SOLICITUD DE PAGO EN PARCIALIDADES DE UN CRÉDITO FISCAL

H. JEFE DE LA OFICINA FEDERAL

DE HACIENDA núm. . . . . .

PRESENTE


. . . . . mexicano, mayor de edad, casado, al corriente en el pago de mis obligaciones, con registro federal de causantes num . . . . ., compareciendo con el carácter de apoderado jurídico general para pleitos, cobranzas y actos de administración de la negociación denominada . . . . ., quien tiene su domicilio fiscal en la calle de . . . . . de esta ciudad y con registro federal de causantes núm. . . . . ., carácter justificado con el poder general que me permito acompañar, pasado ante la fe del Notario Público num . . . . .,Lic. . . . . ., de esta ciudad, con el debido respeto comparezco a manifestar:


Que medio del presente escrito y con fundamento en lo establecido por el artículo 66 del Código Fiscal de la Federación, vengo a solicitar que el crédito de mi representada, así como sus accesorios, por la cantidad de $ . . . . ., el cual se identifica con el num . . . . ., derivado, del acta num . . . . . de fecha . . . . ., levantada por la autoridad, se me autorice a pagarlo en parcialidades y que el plazo para cumplir dicha obligación sea de 36 mensualidades.


Nota: durante el plazo concedido se causarán recargos sobre el saldo insoluto, incluidos los accesorios, a la tasa que mediante ley fije anualmente el congreso de la unión, para lo cual deberá tener en cuenta, el costo porcentual promedio de capitación de recursos del sistema bancario, atento a lo establecido por el artículo 66 primer párrafo, parte final, del Código Fiscal de la Federación.


En consecuencia, solicito se me indique el monto de la garantía, para satisfacer el interés fiscal, así como sus accesorios.


Nota: la garantía deberá abarcar las contribuciones adeudadas, los accesorios causados y los que se causen en los 12 meses siguientes a su otorgamiento. Al terminar dicho periodo, si no se cubre el crédito, deberá ampliarse la GARANTÍA por el importe de los recargos correspondientes a los 12 meses siguientes, atento a lo establecido por el artículo, 141, fracción V, párrafo primero, del Código Fiscal de la Federación.


Por lo antes expuesto y fundado, a usted C. Jefe de la Oficina Federal de Hacienda núm. . . . . . solicito atentamente:


Primero: tenerme por presentado con este escrito, y solicitado el crédito y accesorios de mi representada, identificados con el núm. . . . . ., de fecha . . . . ., se me autorice liquidarlo en parcialidades de 36 mensualidades atento a lo establecido por el artículo 66 del ordenamiento en cita.


Segundo: fijar la fianza para que pueda garantizar el interés fiscal y su monto.


Nota: la fianza deberá ser por la totalidad del crédito, mas recargos, accesorios y gastos de ejecución, pues si queda sin garantizar alguna cantidad se pagara el crédito consentido, mas los recargos, atento a lo establecido por el artículo 144, primer párrafo, del Código Fiscal de la Federación.

PROTESTO LO NECESARIO

Lugar, fecha y firma

