ESCRITO EN EL QUE SE ACOMPAÑAN PRUEBAS SUPERVENIENTES

NOMBRE DE QUIEN PROMUEVE

EXPEDIENTE núm. . . . . .

H. SALA REGIONAL DE . . . . .

DEL TRIBUNAL FISCAL DE LA FEDERACIÓN

PRESENTE


. . . . . mexicano, mayor de edad, casado, al corriente en el pago de mis obligaciones fiscales, con registro federal de causantes núm. . . . . . y el carácter de apoderado jurídico general para pleitos y cobranzas de la negociación denominada . . . . ., quien tiene el registro federal de causantes núm. . . . . . y domicilio fiscal en la calle de . . . . . de esta ciudad, personalidad justificada con el poder general que acompaño al presente, pasado ante la fe del Notario Público, Lic. . . . . .,de esta ciudad, ante usted con el debido respeto comparezco a exponer:


Que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 230, segundo párrafo, del Código Fiscal de la Federación vengo a presentar las siguientes pruebas supervenientes:

Pruebas


1. E1 oficio de fecha . . . . ., que remitió la autoridad . . . . .a mi representada y recibido con fecha . . . . .


2. E1 requerimiento de fecha . . . . .,que remite la autoridad . . . . ., el cual fue recibido por mi representada con fecha . . . . .


3. Copia de la resolución de fecha . . . . ., dictada por la autoridad


Nota: las pruebas supervenientes se podrán presentar siempre que no se haya dictado sentencia. E1 magistrado instructor dará vista a la contraria, para que manifieste lo que a su derecho convenga, por el término de cinco días, atento a lo establecido por el artículo 230, segundo párrafo, del Código Fiscal de la Federación.


Los anteriores medios de pruebas deberán ser admitidos, pues son posteriores a la fecha de presentación del recurso de . . . . ., como se advierte de su simple examen, que es de fecha . . . . . BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, MI REPRESENTADA NO TENIA CONOCIMIENTO DE ELLAS.


Por lo antes expuesto y fundado, a esta H. autoridad solicito atentamente:


Único: tenerme por presentado con este escrito y acompañadas las pruebas supervenientes que se mencionan, de conformidad con lo establecido por el artículo 230, segundo párrafo, de la ley en cita.

PROTESTO LO NECESARIO

Lugar, fecha y firma

