ESCRITO EN EL QUE SE SOLICITA LLEVAR A CABO UNA DILIGENCIA RELACIONADA CON LOS HECHOS CONTROVERTIDOS

NOMBRE DE QUIEN PROMUEVE

EXPEDIENTE núm. . . . . .

H. SALA REGIONAL DE . . . . .

DEL TRIBUNAL FISCAL DE LA FEDERACIÓN

PRESENTE


. . . . . de generales conocidas en el expediente en que se actúa, promovido por la empresa denominada . . . . . en contra de la autoridad . . . . ., ante usted con el debido respeto comparezco a exponer:


Que por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido por el artículo 230, párrafo tercero, del Código Fiscal de la Federación, solicito de esta H. Sala Regional . . . . . del Tribunal Fiscal de la Federación lo siguiente:


Ordenar la práctica de la diligencia, pues esta tiene relación con todos los puntos controvertidos en el recurso en que se actúa, y consiste en lo siguiente:


a) La compulsa de los documentos de fecha . . . . ., los cuales obran en el expediente núm. . . . . . que tiene la autoridad . . . . .


b) Llevar a cabo la citación del señor . . . . ., quien tiene su domicilio en la calle de . . . . .y comparece con el carácter de . . . . . ante la autoridad . . . . ., a fin de que reconozca el contenido y firma delos documentos, los cuales se encuentran en el expediente num . . . . . a fojas . . . . ., de fecha . . . . .


Por lo antes expuesto y fundado, a esta H. Sala Regional . . . . .del Tribunal Fiscal de la Federación solicito atentamente:


Único: tenerme por presentado con este escrito, en el que solicito se ordene la práctica de las diligencias solicitadas, pues tienen relación con los puntos controvertidos en el RECURSO de . . . . ., que es en el cual se actúa, con fundamento en lo establecido por el artículo 230, párrafo tercero, del Código Fiscal de la Federación.

PROTESTO LO NECESARIO

Lugar, fecha y firma

