ESCRITO EN EL QUE SE SOLICITA UN DOCUMENTO EN PODER DE LA AUTORIDAD RESPONSABLE

NOMBRE DE QUIEN PROMUEVE

EXPEDIENTE núm. . . . . .

H. SALA REGIONAL . . . . .

DEL TRIBUNAL FISCAL DE LA FEDERACIÓN

PRESENTE


. . . . ., de generales conocidas en el expediente arriba indicado, ante usted con el debido respeto comparezco a manifestar:


Que con fundamento en lo dispuesto por los artículos 123, fracción IV, segundo párrafo, y 209, fracción VII, primer párrafo, del Código Fiscal de la Federación, por medio del presente escrito vengo a solicitar lo siguiente:


Se pida a la autoridad . . . . .la exhibición de los documentos que obran en su poder, los cuales consisten en lo siguiente:


a) Oficio núm. . . . . .de fecha . . . . ., que remitió dicha autoridad a mi representada . . . . ., derivado del expediente núm. . . . . .


b) Dictamen de fecha . . . . ., rendido por el señor con motivo de la auditoría que llevo a cabo a mi representada . . . . . con fecha . . . . ., el cual obra en poder de la autoridad . . . . .


c) Requerimiento de fecha . . . . ., que obra en poder de la autoridad . . . . . a fojas . . . . . del expediente núm. . . . . .


Los anteriores documentos se relacionan con todos los puntos controvertidos del recurso que tengo promovido ante esta autoridad y que corresponde al expediente núm. . . . . . como representante de la negociación denominada . . . . .


Por lo antes expuesto y fundado, a esta H. autoridad solicito atentamente:


Único: tenerme por presentado con este escrito, en el que solicito se ordene a las autoridades . . . . .remitan los documentos mencionados, pues tienen relación con los puntos controvertidos del recurso de . . . . ., que tengo presentado ante esta autoridad.

PROTESTO LO NECESARIO

Lugar, fecha y firma

