PODER PARA PLEITOS Y COBRANZAS
El señor                    de nacionalidad                    Estado Civil                    originario de                    lugar donde nació el día                    del mes de                    de mil novecientos                    ocupación, y con domicilio en                    por medio del presente instrumento confiere en favor de                    quien se encuentra debidamente capacitado para representar al poderdante PODER GENERAL, para pleitos y cobranzas, actos de administración y actos de riguroso dominio con todas las facultades generales y aún las especiales para cuyo ejercicio se requiera cláusula especial conforme a la Ley, con toda la amplitud que establecen los tres primeros párrafos el Artículo dos mil quinientos cincuenta y cuatro del Código Civil para el Distrito Federal, y su correlativo en los demás Estados de la República Mexicana, facultandolos para transigir, comprometer en árbitros, articular y absolver posiciones y para desistirse de cualquier acción o recurso aún del juicio de amparo, así como para recusar y recibir pagos.

En consecuencia, podrá representar al poderdante ante particulares y toda clase de autoridades, oficinas administrativas, funcionarios federales, locales o municipales, ante las Juntas de Conciliación y Arbitraje, Sindicatos, Uniones y en general ante toda clase de autoridades o corporaciones creadas o reconocidas por la Ley Federal de Trabajo, y ante cualquier tribunales, sea de carácter Federal o Local, Civil, Penal o Fiscal, facultandolo asimismo para presentar denuncias y querellas penales, coadyuvar con el Ministerio Público, constituirse en parte civil y otorgar perdones.

Queda el apoderado facultado para comparecer ante la Procuraduría Federal del Consumidor en cualquier de sus etapas en términos de lo preceptuado por la propia Ley Federal de Protección al Consumidor.

